
Пропавший ребенок найден

**НАЙДЕН
ЖИВ**

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области продолжается проверка по факту безвестного исчезновения 5-летнего мальчика, который в период времени с 11 часов 30 минут до 12 часов 30 минут 12 апреля 2024 ушел гулять во дворе дома № 106 по ул. Поповича и до настоящего времени не вернулся.

В ходе проведения проверочных и поисковых мероприятий мальчик найден дома у знакомых, его жизни и здоровью ничего не угрожает, в ходе проведения дальнейшей проверки будут приняты меры профилактического характера.

12 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1874832>